

## Vyjádření VAMED MEDITERRA a.s. k tiskovému prohlášení Města Neratovice k situaci kolem městské nemocnice ze dne 27.11.2024

V návaznosti na [tiskové vyjádření](#) Města Neratovice ze dne 27. listopadu 2024 považuje skupina VAMED MEDITERRA (jejímž členem je poskytovatel zdravotních služeb v Nemocnici Neratovice, tedy společnost ALMEDA, a.s.) opět za nutné uvést na pravou míru nepravdivá tvrzení, která Město Neratovice ve svém vyjádření deklaruje.

Město Neratovice deklaruje, že se již dva měsíce v zájmu pacientů snaží jednat se společností ALMEDA a zprostředkovat jednání mezi ní a novým nájemcem, společností Orthomed. Toto není pravdou, společnost ALMEDA, a.s. sama opakovaně vyvolávala jednání s Městem směřující k dohodě a hladkému přesunu péče po tom, co byla nevhodným jednáním a nejednáním v dobré víře ze strany Města Neratovice, donucena v zájmu péče o pacienty přestěhovat veškerou péči do nedaleké Nemocnice Mělník ve chvíli kdy, Město Neratovice protiprávně neumožnilo společnosti ALMEDA, a.s. uplatit opci na prodloužení pronájmu a ani podepsat Dodatek č. 20 k nájemní smlouvě za podmínek v místě a čase obvyklých. Místo toho Město Neratovice protiprávně podepsalo novou nájemní smlouvu se společností Orthomed, jak ostatně detailně uvádíme v našem minulém [tiskovém prohlášení](#). Město Neratovice snahy o jednání ze strany společnosti ALMEDA, a.s. opakovaně odmítlo, a společnost ALMEDA písemně vyzvalo, ať se do konce roku z budovy nemocnice vystěhuje. Město Neratovice výslovně odmítlo žádost společnosti ALMEDA o jakékoli prodloužení nájemního vztahu za účelem hladšího přesunu zejména těch nejzranitelnějších pacientů připojených k přístrojům. Město Neratovice bylo k této žádosti a důvodům zcela lhostejné, z jeho jednání bylo naopak zřejmé, že mu na a pacientech nijak nezáleží. Přesto společnost ALMEDA našla řešení, jak se postarat o pacienty a opustit bezpečně budovu do konce roku 2024, s čímž město také seznámila. Návaznost péče pro pacienty Neratovic je tak zajištěna v Nemocnici Mělník a kvalita péče pro pacienty zůstává zachována. Pro některé ambulance společnost VAMED MEDITERRA hledá nové prostory v Neratovicích.

Město Neratovice ve své tiskové zprávě dále deklaruje, že společnost ALMEDA, a.s. likviduje vybavení nemocnice, tato informace se opět nezakládá na pravdě. Vzhledem k tomu, že vybavení nemocnice je majetkem společnosti ALMEDA, a.s. je jen logické a přirozené, že ve chvíli stěhování zdravotní péče si společnost ALMEDA, a.s. svůj soukromý majetek, o který se celou dobu stará a který slouží k zajištění péče o pacienty, také odváží, zejména ve chvíli, kdy od Města Neratovice obdržela výzvu nemocnici do konce roku 2024 vyklidit. Je pravdou, že společnost ALMEDA, a.s. nemá zájem své zařízení prodat. Zařízení bude použito i nadále pro péči o pacienty ve skupině VAMED MEDITERRA, k jakémukoli prodeji nebo přenechání soukromého majetku z pohledu skupiny VAMED MEDITERRA neexistuje důvod a není na něj jakýkoli nárok. Informace, že by společnost ALMEDA, a.s. jakkoli likvidovala městský majetek je zcela lichá. Společnost nakládá pouze se svým vlastním majetkem, který sama uhradila. Společnost VAMED MEDITERRA a.s. je po celou dobu o činnosti své dceřinné společnosti ALMEDA, a.s. informována v rámci svých interních kontrolních mechanismů a na tomto jednání neshledává nic kontroverzního. Společnost VAMED MEDITERRA, a.s. deklaruje, že poskytne zdravotní péči, kterou je společnost ALMEDA, a.s. dle svých závazků povinna poskytnout, zajistí péči svým pacientům a obyvatelům (nejen) Neratovic a k tomu využije vybavení, které má ve svém soukromém vlastnictví. Na tyto skutečnosti nemá její dřívejší působení v budově městské nemocnice žádný vliv. Přesun péče bude dokončen do konce roku 2024, tak, aby se pacientů dotkl co nejméně. Kvalita a kontinuita zdravotní péče zůstává naší prioritou.

Je pravdou, že společnost Orthomed usiluje o provoz chirurgie, ortopedie, interny, diabetologie, ambulantní kardiologie, ultrazvuku a rentgenu. Nicméně pro provoz interny, diabetologie, ambulantní kardiologie, ultrazvuku a rentgenu nemá ani smlouvy se zdravotními pojišťovnami, ani přístroje, ani zaměstnance. Tato skutečnost byla známa již ve chvíli, kdy Město Neratovice samo o novém nájemci rozhodovalo a svým jednáním k rozhodnutí směřovalo.

---

#### **Kontakt pro další informace**

PhDr. Petra Plutnarová  
Director Marketing & Communication  
VAMED MEDITERRA a.s.  
E-mail: [petra.plutnarova@mediterr.cz](mailto:petra.plutnarova@mediterr.cz)

---

#### **O skupině VAMED MEDITERRA**

Skupina VAMED MEDITERRA provozuje v České republice celkem sedm zdravotnických zařízení a také Soukromou střední zdravotnickou školu na Mělnicku. Za dobu působení skupiny získaly její jednotlivé nemocnice a kliniky řadu prestižních ocenění a certifikací, ať už za finanční stabilitu či za pozitivní hodnocení pacientů.

---